

NÉPLAP

**Pejterék kémkedési ügye
a népbíróság előtt**

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

V. EVFOLYAM, 29. SZÁM 29

VILÁG PROLETARIAI EGYESÜLETÉK!

1948 FEBRUÁR 4. SZERDA

Sürgősen meg kell alkotni a kishaszonbérleti törvényt!

Tegnap délelőtt Balogh István főispán felhívására összeült a pártközi értekezlet, hogy az önkényes földosztásokkal kapcsolatban határozatot hozzon. Sándor László és Grandpierre Lajos (MKP), Hippus István (SZDP), Bakóczy József és Zöld József (FKGP), Burai András és Keeskes Sándor (NPP) jelentek meg az értekezleten.

Balogh főispán először az értekezlet összehívásának sürgősségét ismerte fel. Beszélte az önkényes és a szükséges bérleti kiosztásokról. Az első eset novemberben történt Nagyhegyesen.

A földalapítványok földjébe osztották ki 14 igénylő között kishaszonbérletbe teljesen szabályosan a termelési biztonság bizonyságával.

Kövekezett a Tiszai Területi Főbírók, melyek Kiss Zoltán kezelsége alatt nem műveltek meg kellőképpen a kishaszonbérletbe való felosztást teljes mértékben. De ezzel is vágni kell, míg február 12-én a folyamatban lévő per véget nem ér. Tízakozás váltotta ki a földművesek körében ezután a Steinfeld-féle bírók bebozódása, mert egy kereskedő kezébe akarék adni. Ezek többé-kevésbé indokolt esetek. Azonban az utóbbi napokban Józsián és Mácson sok 15-20 holdas kisbirtokokot is kiosztottak. A főispán javasolta, hogy az értekezlet foglaljon állást az önkényes földosztások ellen és kérje fel a kormányt: rendezze a kishaszonbérlet ügyét.

A Magyar Kommunista Párt részéről Sándor, majd Grandpierre elválták ismertették az MKP álláspontját. Kértek az értekezletet, hogy a következő javaslatot fogadja el:

1. A termelés szabotálása esetében a felsorolt és fel nem sorolt nagybérleteket a termelési bizottságok bevonásával adják ki kishaszonbérletbe. Ilyen esetekben lehetőleg jóvá kell hagyni a földes szeszességét.

2. Ertekezlet feléje el az önkényes földosztásokra, mert a gazdasági év közepén vagyunk és azok nagyban gátolják a termelés eredményességét.

3. Az 1920 és 1940-es kishaszonbérleti törvényeket alkalmazni, kell a földreform óta kialakult helyzethez. Hívja fel ezért az értekezlet a kormányt, hogy menne hamarabb hozza meg a demokratikus viszonyokhoz alkalmazható kishaszonbérleti törvényt. Ez állás meg, hogy senki se háríthasson földe, akinek nem egyelően életfeltétele a földművelés és nem maga műveli meg a bérlet földjét.

4. Azonnal meg kell szüntetni az önkényes földosztást. Az értekezleten résztvevő négy párt hasonlóan, hogy szervezetei mindenütt jelenjenek fel minden indokoltan földosztási terv ellen. Indokoltaknak minősül minden terv,

Pártközi értekezlet foglalkozott az önkényes földosztással

amely a dolgozó gazdák bérletét vagy földjét akarja elvenni és elosztani.

A Kisgazdapárt részéről Bakóczy József felhívta a főispánt hogy minden önkényes földosztó ellen tegye meg a „megtorló” intézkedéseket.

Hippus Sándor (SZDP) teljesen viszályosította a megtorló kifeje-

zést, majd Sándor László felszólása után az értekezlet meggyőzött. Az elfogadott határozat nagyrésztben egyezik az MKP javaslatával, de hozzáfűzi, hogy a bérleti szerződések benyújtása a termelési bizottságoknál és a gazdasági alosztálynál határidőként meg kell hogy történjen, mert éppen a késedelem okozta a följáborodást.

Bejelentették a bolgár munkáspártok egyesülését

A bolgár hazafias arcvonal kongresszusának rendkívüli jelentősége van. Ezt a jelentőséget egyrészt az adja meg, hogy a bolgár népi demokratikus fejlődés döntő szakaszába érkezett.

Dimitrov miniszterelnök nagy beszédében hangsúlyozta: az új feladatok elvégzéséhez szükséges, hogy a hazafias arcvonal Bulgária egységes népi szervezete legyen. Ez eddig is más volt, mint a többi országok pártkoalíciói, de bizonyos koalíciós szempontok ott is mutatkoztak a vezetésben. Szükséges ennek a kiküszöbölése és a bolgár nép legtekélyesebb egysége. A távolabbi fejlődés nem a sokpártrendszer, hanem a nemzet egységes pártjának megteremtése felé vezet. Bulgária határos Görögországgal — hangzottatta Dimitrov — tehát közvetlenül fenyegeti az imperialisták támadó politikája. Nincs titkolnivaló abban, hogy népünk érdekei azt kívánják, hogy déli szomszédunknál demokratikus rendszer és rend legyen.

A kongresszus felszólalt a Szociáldemokrata Párt főtájkára is, aki a delegátusok nagy éljenzése közben jelentette, be hogy a Szociáldemokrata Párt egyesül a Kommunista Párttal.

Legények voltak a gáton!

Az árvízvédelmi kormánybiztos elismerése a hajdúmegyei kommunista rohambrigádnak

Amikor az első hírek érkeztek arról, hogy a Felsőtiszra kilépett medréből és elöntötte a partmenti községeket, Debrecen és Hajdú megye kommunistaif tudták, hogy ott van a helyük, ahol segítségre szoruló, szerencsétlen magyar dolgozók küzdenek az elemi csapással. A Kommunista Párt Rendezőgárdájának 120 tagú önkéntes csoportja elment a Felsőtiszra vidékére, hogy teljesítse kommunista kötelességét. Lelkesült munkájuk meggyorsította a gátépítést amely megérkezésük pillanatától sokkal lendületesebben haladt előre. Számos más fővárosi önkéntes brigád is dolgozott velük versenyzve, de a hajdúmegyeiek mind közül kitűntek. Ezt ismeri el január 31-én Fehérgyarmaton kelt nyílt parancs is:

A Magyar Kommunista Párt hajdúmegyei szervezete Rendező Gárdájának árvízvédelmi rohambrigádját, a mai napon Debrecenbe áthajdúntom.

A rohambrigád 120 bajtársa, január hó 25-től február hó 1-ig a felsőtiszai árvízi felületen a tivadari gátszakadás helyreállításában vett részt önkéntes, jelentkezés alapján.

Mind a katonai, mind pedig a polgári építésvezetéség egyöntetű megállapítása szerint a rohambrigád a gát helyreállításában működtetett többi egység közül leggyelmeztebbével, munkateljesítményével, gondolkodás és világotánnélküli feladatvégzésével kimagaslóan kitűntek.

Ezért a példás munkáért és teljesítményért a rohambrigádnak és a rohambrigádot megszervező MKP hajdúmegyei bizottságának köszönetemet és elismerésemet fejezem ki. Görgeyi Dániel ezredes árvízvédezési miniszteri biztos.

Visszatértek a jól végzett munka boldog tudatában, mert volt eset rá, hogy 16 órát is dolgoztak egyfolytában. Sikorult is céljuk: a gát már áll és bizonyos, hogy ezt a gátat nem törí el a víz. Ebben pedig nagy részük van a gárdistáinknak. Ezért:

Az MKP Megyei Bizottsága megdicséri a Rendező Gárda 120 tagját, akik Tóth Zoltán elvtárs parancsnoksága alatt, példás munkát végeztek Szatmár-Bereg tiszai árvízkarosultak megsegítésénél. Elvtársaink lendületes munkája,

kinagasló teljesítményt eredményezett. De ezen túlmenően, az ott dolgozók munkafegyelmének emelésében is hatékonyan közreműködtek.

Magyar Kommunista Párt
Hajdúmegyei Bizottsága

Bányászszerecséttenség Szuhakállón

A Szuhakállóhoz (Borsod megye) tartozó Albert-telapi bányauzemben az egyik vályogtelep beomlott. Két halottat és egy súlyosan sebesültet, valamint több könnyebben sérültekt húztak ki a romok alól.

A két halott Szűcs József villany-szerelő és Gabnai József hátygyermekes vajúró. A súlyosan sebesült Varga József bányász kórházba szállították.

Ujabb általános válság előtt áll Franciaország

A francia kormány újabb nehézségek előtt áll. Schuman és René Mayer 150.000 közalkalmazott elbocsátását tervezte február 15-re, ugyanakkor Blum három új és rendkívül költséges államminisztérium felállítását követeli. A következő 48 óra semét kritikuss lesz a kormány fenntartására szempontjából. A holnapi minisztertanács a bevont 5000 frankosok kérdésével és a várakozással együtt benzinválsággal foglalkozik. A párizsi taxisok tegnap már csak napi 2 és fél órára bízint kaptak, ami a szükségének a negyede. Ha a benzinválság tovább tart, a párizsi autóbusszforgalom is fel kell állítani, másrészt az országúti forgalom korlátozása nagy nehézségeket okoz a városok életműszerveletében. Az egész országban több ezer gyűlésen tiltakoztak a Kommunista Párt által megszervezett parasztiok a Mayer-féle pénzügyi intézkedések és főképpen az 5000 frankosok érvénytelenítése ellen.

folatuk" csak még jobban megerősítette a szovjet küldöttség állításait. Az amerikai, angol és francia képviselők ezután azt kívánták, hogy a szovjet elmlírtat megvitatását halasszák el a következő ülésre. Az ellenőrző tanács ezután zárt ülést tartott.

Amerika demokratikus erői Wallacet támogatják a választásokon

Wallace az ohioi választási hadjárat megnyitásként Columbus városában tartott gyűlésen beszédet mondott. Kifejtette, hogy a választási hadjárat során a rágal-mazásokat sokkal tágabb téren fogják alkalmazni, mint valaha is a történelemben. Figyelmeztette híveit, hogy megrágalmazzák őket majd, mert „lehetségesnek tartják a békességet az oroszokkal”. Kifejtette, hogy semmi sem bizonyítja azt az önkényes vádat, hogy állítólag a Kommunista Párt az Egyesült Államok kormányának erőszakos felborítására törekszik. Sajtójelentés szerint a Wallace támogatására megindított választási hadjárat egyre nagyobb méreteket ölt. Newyork államban a haladó szellemű polgárok 500 kiküldötte követelte a demokratikus erők teljes mozgósítását és széleskörű együttműködését a Wallace megválasztása érdekében. Ugyanakkor megbélyegzik az Egyesült Államokat válságba és új háborúba sodró másik két párt reakciós programját.

Július 1-ig számolják fel a német hadiipart!

A szövetséges tanács január 31-napján ülést tartott. A tanács két esztendői vita után a szovjet képviselők kívánságára végre határozatot hozott a német fegyveres erők szolgálatában állott veszélyes egyének felügyelet alá helyezése ügyében. Az intézkedés célja annak megakadályozása, hogy a szobanforgó személyek a jövőben valaha is újabb katonai szervezeteket irányíthassanak.

Az ellenőrző tanács ezután a rendszeres demilitarizálás, a fegyveres erők feloszlata és a németországi hadiipar teljesítő képességének megszüntetése ügyében előterjesztett szovjet javaslat tárgyalására tért át. Szokolovszky tábornagy gyakorlati javaslatot tett a külügyminiszterek tanácsának. Javaslatai gondoskodnak a németországi nyugati övezetben még fennálló katonai jellegű német alakulatok feloszlataáról, valamint a nem német nemzetiségű katonai kötelek — Anders tábornok lengyel csapatainak ma-

nap folyó...
Kumada...
széria 11:2...
ország 13:1...
otest bajnok...
odik befejező...
asánnap dél...
Olimpiai baj...
448.8 (77...
KASE ökol...
zetjét bevá...
okági tagnak...
teég elnökse...
kerülő Bu...
Debrecenből...
róey-Klencs...
al helyet...
k a toto-mér...
nak egy-egy...
ák megvész...
Zlatarićot...
, Koszkaít...
OGURT), A...
król megte...
tség keletj...
szerdán este...
éteremben...
kedjék...
emelő szak...
5 versenyt...
karöltve...
eljesítmény...
lek és Gen...
Vai: Bagdi...
Varga 247...
Kun László...
önöség külf...
epelte, akik...
ék nagyseze...
alamint az...
ok kedden...
kvetlen je...
ot nazyter...
osztály ma...
szakosztály...
szakosztály...
zetekverelő...
or, a kárp...
órákor, a...
4 órákor, a...
in 5 órákor...
forin...
ALCALATOT...
ARAK...
egyszarvú...
teser-utca...
nosin. 44...
MÉ, FO...
CSEREK...
kaphatók...
bitosnál...
KÖZ 8...
kát...
ar!
kpárjat...
vétel...
Zoltán...
obroen...
enki ke...
elvitágo...
nyi 19...
94...
ket ül...
Sziú...
100...
és szá...
hető...
botály-u...
104...
kiadó...
adserog...
on 254...
-u. 16...
adtság...
sópán...
Mihály...

Eltárs! Gondoskodj, hogy új párttagkönyved megkapjad! Ha pártbizalmi nem keresett fel, jelentkezz a körzeti titkárnál!

Megkezdték Peyerék kémkedési ügyének tárgyalását

A népbíróság külön tanácsa kedden kezdte meg Peyer Károly volt országgyűlési képviselő és társai ismeretes összeesküvési bűnügyének tárgyalását. A 14 vádlott közül Peyer Károly, Pisky-Smith Frigyes, Gábor Róbert időkben megszöktek. A terjedelmes vádiratból kitűnik Peyeréknek a demokratikus államrend megdöntésére irányuló mozgalma.

Bár kisebb méretű volt a Donáthék szervezkedésénél, de nemzetközi kapcsolatainak fogva vesztélyesebb volt. A mozgalomnak kettős célja volt: távolabbi célja a demokratikus államrend megdöntése, közelebbi célja a koalíciós kormányzat „felrobbantása”, a Szociáldemokrata Párt szétszaktatása, a múlt rendszer külföldön élő politikusaik megszervezése, a külföldön lévő nyilas fegyveres alakulatoknak az USA kormányának segítségével való fölfegyverzése, esetleges nemzetközi vizsálya esetén a demokratikus államrend megdöntésére, a külföldön emigráns ellenkormány felállítására, a külföldi közvéleménynek valóban hírekkel való befolyásolása és ezek hatása alatt az USA kormányának esetleges ellenséges fegyveres beavatkozásra való rábírása.

E célok elérése érdekében érintkezést kerestek és találtak az USA budapesti hivatalos és nem hivatalos közegeivel, többek között a népbíróság elnöke és nekik a magyar belpolitikai helyzetéről hamis, vagy elzárólagosan beállított híreket szolgáltattak, amelyek a nyugati sajtóban hangzatos és fenyegető módon feltárlva alkalmazhatók voltak arra, hogy a nyugati közvéleményt a demokratikus Magyarországgal szemben ellenségesen hangolják.

Az elnök megkezdte a negyedik vádlottank Pisky Zoltánéval a kihallgatását, aki kijelentette, hogy nem érzé magát bűnösnek. Elmondta, hogy Pisky-Smith Frigyes, férjének unokaöccse közölte vele 1947 nyarán, hogy amerikai vízumot akar szerezni, mert ki akar vándorolni. Ő csupán a tolmácsolásra vállalkozott akkor amikor unokaöccse összeismerkedett Mc. Clemens nevű amerikai tiszttel. 8 alkalommal tolmácsolt. Azzal védekezett, hogy a 7. és 8. tolmácsolás alkalmával azt látta, hogy a megbeszélések államellenes irányba tolnak el és ezért a 7. alkalommal már közölte is unokaöccsével, hogy többé nem kíván tolmácsként szerepelni.

Nagy Ferenc ellen tüntettek Clevelandban

A magyar presbiterianus egyház január 2-án közgyűlést tartott, amelyen Nagy Ferenc is megjelent és beszédet mondott a megnyitói istentiszteleten. Míg a beszéd tartott, az east side munkások — a newyorki „Magyar Jövő” híre szerint — „Ne hallgassunk a hazaárulóra”, „Támogassuk a demokratikus földesítő Magyarországot” címmel tüntetést tartottak a templom előtt. „Nagy Ferenc — írja a röpirát — mikor rajta kapták az összeesküvésen, Amerikába szökött. Elhadték karjai lázá. Már bírótól is vett Washington melletti nagyír módjára el a hazaárulósodó”.

Veres Péter Debrecenben

Veres Péter honvédelmi miniszter a debreceni Téli Parasztegyemen előadást tartott. Rámutatott arra, hogy a rossz termés, beszüntetés és jövételt ellenére bizonyos helyeken több termés mutatkozik, mint amennyi a fogyasztásra közvetlenül szükséges. Főproblémánk, hogy parasztságunk nagy többségét olyan helyzetbe hoztuk, hogy az évek lehetőleg minden munkanapját hasznos munkában tölthesse el és ennek a munkának megfelelő eredménye is legyen. Hogy többet tudjunk termelni, ahhoz szükséges a magyar mezőgazdaság belterjesztése. Nem támaszkodhatunk másra, csak a magunk erejére, csak a dolgozók munkájára. A tervezéskor a jövőben új Magyarországot felépítésének alapfeltétele.

PAJOR NEGYEDIK LETT 10.000 MÉTEREN.

A st. moritz olimpiai játékok során tegnap délután hanyolították le a gyorsköröző versenyek utolsó számát a 10.000 méteres futást, ahol Pajor Kornél a magyar bajnok a világ legjobbjaival maga mögött hagyva, kitűnő idővel a negyedik helyen végzett.

SZÍNHÁZ

KAMARAZENE-EST

Nagy érdeklődéssel vártuk a Magyar Kamarazene Szervezetének helyiségében lezajlott kamarazene-estet. Először is azért, mert tisztelettel vagyunk azok iránt az amatőrök iránt, — dr. Pukánszky Béla (I hegedő), Gosztanyi Béla (II hegedő), dr. Erdélyi János orvos (melyhegedő), dr. Hahn György orvos (gordonka) és Palk László gyűjtő (zongora) — akik otthagyták huzartárukat, vagy a műfajukat, vagy a hivatali szobát és a komoly zene hullámaiban kerestek pihenést és szórakozást. Ma mindnyájan egy kicsit amatőrök is vagyunk pihenő óráinkban. Más kérdés, hogy amatőr-munkánkat a nyilvánosság hogyan fogadja, vagy hogyan fogadják a hivatalosak a „szakértő”, különben, mikor az előadók között Debrecen egyik rettegett tolni kritikus is helyet foglal. A felkészülés a muzsika iránti mélyreható szeretettel készített az előadók a hangversenyre, minket pedig az irántuk érzett tisztelet és magyarszerződés készít, hogy szívvel gratuláljunk és további jó munkát kívánunk.

SOLTI BERTALAN JUBILEUMA

Solti Bertalan, a Csokonai-színház kitűnő művésze február 11-én üli meg pályájának húszéves jubileumát. Az ünnepi esten, amely iránt máris nagy érdeklődés nyilvánul meg, a jubiléum a Gyraon szerepét játssza.

RAFFAY ERZSI DEBRECENBEN

Raffay Erzsébet, az Operaház énekesnője, aki legutóbb a „Szoktetés a szarvából” előadásán énekelt a Csokonai-színházban, szombaton „A mosoly országá” lízáját alakítja vendégként.

A CSOKONAI-SZÍNHÁZ MÚSORA

Szerda: Egy csók és más semmi. Bemutató bérlés.

Üdvözljük a szakszervezetek és üzemek debreceni vezetőit

Nagyjelentőségű lesz az az együttes vezetőségi ülés, melyet a szakszervezeti titkárság ma délutánra hívott egybe, a MEMOSZ nagytörmébe. Itt vitatják meg mindazokat a problémákat, melyek a szakszervezet fejlődését és a termelést előbbre viszik. Ott lesznek a szakszervezeti titkárok és elnökök mellett az üzemi bizottságok s a termelő bizottságok tagjai és termelők is, hogy utána még nagyobb lendülettel lássanak hozzá a hároméves terv megvalósításához. Remélhetőleg, ez a vezetőségi ülés valóban fordulatot jelent majd a debreceni üzemek életében, ezért üdvözljük a nagyjelentőségű kezdeményezést és az azon résztvevő dolgozókat.

Vas Zoltán nyilatkozott a néprádióról

Vas Zoltán, a Gazdasági Főtanács főtitkára nyilatkozott a rádióelőfizetési díjak kettős árrendszeréről és a néprádiókészülékről.

— A rádió előfizetési díjak kettős árrendszer szerint való megállapítása — mondotta — már többször felmerült nálunk is, külföldön is, de adminisztrációs és technikai nehézségek miatt ezt a rendszert sehol sem alkalmazzák. Sem az előfizetők jövedelme, sem az előfizetők vevőkészülékének nagysága nem nyújt lehetőséget a kettős árrendszer tárgyalog bevezetésére.

Egy év demokráciagyűléséről

Bánki István nyírbátori szappanmester az elmúlt év nyarán a községében előt mászálás közben összehívott Takács Károlylyal. A vita hevében Bánki demokráciellenes kijelentéseket tett, a felekezetek ellen izgatott és súlyos becsmérlő kifejezésekkel illette az állam vezető embereit. Ügyet tegnap tárgyalta a népbíróság öts tanácsa, Eöry Kálmán elnökletével. Az orvosszakértők véleménye szerint Bánki megrögzött alkoholista, egész családja is degenerált. A tanúk állása szerint a jelzett időben is erősen italtos volt.

Sztrájk Nyugatnémetországban

Az angol rádió jelentése szerint Nyugatnémetországban kedden reggel megkezdődött több, mint fémüli alkalmazott 24 óráig tartó sztrájkja. A sztrájk kiterjedt az egész angol övezetre és az amerikai övezetre egyaránt.

KÖZELLÁTÁS

Hirdetmény. A vámszolgálat jogosultak kenyérgabona beszállítása. tárgyában felhívom a vámszolgálat (240 kg-os fejadag) kiállított önellátási igazolvány nyil rendeltetéseket, hogy a köztölt beszállítására előírt mennyiségű kenyérgabona (búza, rozs, kózzsenge) beszállítására alkalmazzák a vámszolgálat igazolvány is bemutatandó a termégyátvevő kereskedőnek. Közzétáti ügyvezető.

ANYAKÖNYV

Születések: Berezsi Imre városi utca, Szécsény, Mária; Pinczés Péter Im. Péter; Tóth Balogh István gazd, László; Galambos Tibor kereskedő, Iván; Budnáj Lajos kerékgyártó, Udlió; Gáthi József timár, József; Takács Sándor kereskedő, Pona; Kovács László Im. Erzsébet; Katonka Sándor MAV géplakatos, Sándor; Bojt Antal mészáros, József; Benedek Zoltán MAV géplakatos, Anikó; Nagy Sándor hangszerekesítő, Sándor; Páti Márton mozgásvetető, Ildikó; Szentosi Lajos napsz., Erzsébet; Kiss Ferenc szobafestő, László; Tim János alk. munkás, János; Dobi Imre napsz., Ágnes; Jósai József dohánygyári tűzér, József; Csige András tiszt., András; Birta Miklós alk. munkás, Mihály; Kifer Pó asztalos, Margit.

Házasságok: Szabó Lajos—Szabó Margit; Pető Albert—Bellon Margit. Halálozások: Kerekes Henrik garáti: 60. 74 éves, Honvédteljesítő-utca 47. Rauchbauer Jenő földművelő, 68 éves, Péterfia-u. 29. Öv. Váscsuhelyi Sándor, 65 éves, Busi-u. 1. Öv. Asztalos István, 75 éves, Boldogfalva-utca 21.

Júliusban lesz a Kereskedő Társulat 250 éves jubileuma

A városi kisgyűlés elfogadta a város centenárius tervét, melyet dr. Asztalos Sándor kultúratanácsnok terjesztett be. Ezzel kapcsolatban Kovári László (MKP) javasolta, hogy a centenárius ünnepségekre engedélyezt hitelkeretet fel kell emelni és Debrecennek ki kell harcolnia, hogy centenárius ünnepségeit az országos tervbe teljes egészében fogadják el.

Püsti László megemlítette, hogy a Kereskedő Társulat július folyamán ünnepi vásár keretében fennállásának 250. évfordulóját, melyet szintén össze kívánunk kapcsolni a centenáriummal.

NAGY SIKERT ARATTAK az MNDSz kultúrdélutánjai

Sikeres kultúrdélután rendezett az MNDSz a Rákosi-telepen. Az előadás tisztá jövedelmét, 250 forintot a görög szabadságharcosok és az árvízárványok megsegítésére fordítják. Lelkes munkával Paksi István, Kovács Zoltán, Martin Erzsébet, Nagy János, Rékai Ilonka és kis húga, Magda lárdoztak az előadás sikeres megrendezésén. Különösen nagy tetszést aratott Szabó Sándorral 20 tagú énekklara.

Nívós volt a Szotyori-telep kül-lésszivekkel izlécse népszerűsített túrdélutánja is. A piros mézeskárteremben Móra Ferenc „Aranyzóru bárány”-át mutatták be stílusos jelmezekben. Nagy sikerrel szerepeltek az óvodások is; a kövönység lelkesen megtapsolta a bemutatásra került népi táncszámokat. Az előadást Köteles Imréné óvodónő rendezte. A tiszta jövedelmét a segélyakción kívül bál-színház létesítésére fordítják.

HOL SZÓRAKÖZZUNK?

APOLLO MOZI
Debrecenben először!
Az utca törvénye
Harry Carey, Frankie Thomas a fő szerepben. Csupa izgalom, feszültség ez a film!

VIGSZÍNHÁZ MOZI
Budapestet is megelőzve Debrecenben először! A legkockatósabb amerikai filmből hozat:
STAN ÉS PAN
A REGIMENT GYÖNGYEI Minden előadásán fellép „ARCAN-TAS” artizstacsoport remek mutatványokkal!
Előadások: 3-30, 5-30, 7-30-kor.

METEOR-MOZI
szerda és csütörtök
Csak 16 éven felülieknek! A legizgalmasabb francia bűnügyi film!
Pierre Blanchard, Annie Ducaux:
Erotikal Feszültség! Szerelme!
MOPEX VILÁCHIRADÓ
Előadások hétköznap tel 4, tel 6, tel 8.

Solti Bertalan jubileuma
Solti Bertalan, a Csokonai-színház kitűnő művésze február 11-én üli meg pályájának húszéves jubileumát. Az ünnepi esten, amely iránt máris nagy érdeklődés nyilvánul meg, a jubiléum a Gyraon szerepét játssza.

Raffay Erzsébet Debrecenben
Raffay Erzsébet, az Operaház énekesnője, aki legutóbb a „Szoktetés a szarvából” előadásán énekelt a Csokonai-színházban, szombaton „A mosoly országá” lízáját alakítja vendégként.

A CSOKONAI-SZÍNHÁZ MÚSORA
Szerda: Egy csók és más semmi. Bemutató bérlés.

MOSÁSI
Használjon de
30%
100%
50%

MEGTAKAR
Hozhoz szó
Hővízváll
Szeni Anna-

ORSZAG — VILÁG
Az angol-iraki szerződés ügyében kiküldött miniszteri bizottság elhalasztotta, hogy visszautasítja a Nagybr. tárnálval január 15-én aláírt szerződést.

Groza román miniszterelnök vezetésével hétfőn megérkezett Moszkvába a román kormányküldöttség. Molotov külügyminiszter hétfőn megbeszélést folytatott Groza miniszterelnökkel és Anna Pauker külügyminiszterrel.

A bankjegyforgalom a január 31-i kimutás szerint a január 23-i forgalommal szemben 96,6 millió forinttal, 1962,3 millió forintra emelkedett.

A tegnap Lőránd m...
adta, hogy...
mult heti...
melyről má...
ban részle...
a város új...
Tetel vosz...
ből három...
radt ki: a...
tanyaközpo...
megyítése...
javasolta...
és terjeszt...
tűkes tárc...

Súlyos
Tegnap d...
taná Kor...
Gyula-utca...
Batvan-utca...
templom fel...
az úton a to...
ésis már ne...
vácsné eltip...
ért telefonál...
állapotban...
A lovak g...
hajdúhadhá...

Kuruzálás
Súlyos te...
rádjával áll...
előtt özvegy...
takos. Papp...
húzott és az...
olyan fertőz...
súlyosan meg...
matheti fogh...

258 m
u

Az Anyag...
za szappant...
és Hajdú v...
lásból 100 m...
többi a vár...
bűszörmény...
dúszobozoló...
központi já...
nyi járás pe...

Leütötte
Kiss II...
szán alatti...
a Piac-utca...
Kossuth-utca...
Mákosdort mos...
Sándor Nag...
lakossal All...
pár lépéssel...
len visszaf...
ben nyitott...
magát Kissre...
nekem, s te...
totta és a k...
irányította...
kábátzsehből...
előrántotta...
mas horogt...
mire az meg...
Mindkettőjük...
rendőrségre...
a két férfi k...
Ügyükben me...

